
Igaz nagyrabecsüléssel és őszinte tisztelettel köszöntöm 

vendégeinket, a tisztelt szülőket, kedves ballagó diákjainkat és 

tanár kollégáimat a harminc éve újraindult Szilády Áron 

Református Gimnázium ballagási ünnepségén! 

Köszöntöm a fenntartó református egyházközség elnökségét 

Bocskorás Bertalan elnök-lelkész urat és Dr Váczi Lajos főgondnok 

urat illetve a presbitérium megjelent tagjait. Köszöntöm Bocskorás 

Enikő nagytiszteletű asszonyt, Dr Bognárné Nagy Éva címzetes 

igazgatóasszonyt a Sziládys Öregdiákok Baráti körének vezetőjét és 

Lukács László urat a Szilády Áron Társaság elnökét. 

Köszöntöm Arany-Michels Richárd nagytiszteletű urat, korábbi 

főigazgatót és Arany-Michels Tímeát, gimnáziumunk korábbi 

iskolalelkészét. 

Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm 

- Bányai Gábor kormánybiztos urat, és 

- Fülöp Róbert polgármester urat. 

Különleges ballagási ünnepség az idei. Közel fél évszázad után, 30 

évvel ezelőtt, 1993-ban újra református iskola lett a Szilády. Ennek 

a jubileumi évnek egyik kiemelt eseménye ez a mai is. 

Kedves Ballagók! Életetek egy fontos állomásához érkeztünk. Egy 

jelentős fejezet zárul le, és egy új, izgalmas veszi kezdetét. 

Ballagásotok alkalmával nem csupán az iskolapadok mögötti éveket 

búcsúztatjuk, hanem egy egész életszakaszt, melyben kihívásokkal, 

sikerekkel, és olykor talán némi kudarccal is találkoztatok. De 

mindenekelőtt tele volt tanulságokkal és sok szép emléket 

gyűjtöttetek, amelyek örökre kísérni fognak benneteket. 

Négy vagy nyolc évfolyamos képzés után most elérkezett az idő, 

hogy búcsút mondjunk egymásnak. 

A kereken 90 végzős diák 4,5-es tanulmányi átlaggal zárta az utolsó 

tanévet. 34 kitűnő és jeles rendű végzős diák ül itt a padokban. 46 

tanuló összesen 106 tantárgyi dicséretet szerzett. Sokan közületek 

már tizedikes korukban nyelvvizsgát szereztek és vannak, akik 

mostanra két nyelvvizsga birtokosai lettek. Jónéhányan felsőfokú 

nyelvvizsgával rendelkeznek, egy tanuló a legmagasabb szintű, C2-



es nyelvtudását bizonyította sikeresen. Közöttetek ülnek olyan 

diákok, akik a Központi Református Általános Iskola két tanítási 

nyelvű osztályából érkeztek és külön nyelvi csoportban készülve a 

10. osztály végére mindannyian felsőfokú nyelvvizsgát tettek. 

A gimnáziumban töltött évek alatt mindent megtettünk annak 

érdekében, hogy felkészítsünk benneteket új kihívásokra, amelyek a 

jövőben várnak rátok. Biztos vagyok benne, hogy minden egyes 

együtt eltöltött pillanat és végig tanult óra segített megerősíteni 

benneteket az előttetek álló feladatokra. 

Az elmúlt években számtalan emlékkel gazdagodtatok: azokkal az 

izgalmas osztálykirándulásokkal, melyekben együtt fedeztétek fel a 

világot, azokkal a sikerélményekkel, amelyeket közösen éltetek át, 

és azokkal a barátságokkal, melyek örökre megmaradnak. 

Most pedig itt a pillanat, hogy köszönetet mondjunk mindazoknak, 

akik részt vettek a felkészítésetekben. 

Köszönöm az osztályfőnökök és a pótosztályfőnökök éveken át tartó 

áldozatos munkáját. Köszönet Gyenizse Ildikó, Rontó Luca, Lakó 

Eszter, Lázár Erika, Tóbiás Zoltánné tanárnőknek, hogy 

tanulmányaitok alatt kitartóan vezettek benneteket. 

Hálásak lehettek tanáraitoknak, akik a tudás átadása mellett 

értékeket is közvetítettek számotokra, mindeközben szociális 

kompetenciáitokat is fejlesztették. 

Köszönetet mondhatunk családtagjaitoknak, akik mindig 

mellettetek álltak, és támogattak benneteket minden lépésetekben. 

Végül köszönettel tartoztok egymásnak, az osztálytársaitoknak, 

akikkel együtt éltétek át ezt az időszakot, és akikkel együtt 

építettétek fel azt a közösséget, amellyé együtt váltatok. 

Bizonyára nem tőlem halljátok először, hogy az érettségi 

bizonyítványt sem adják ingyen. Az éveken át tartó tanulás 

eredményességét fogjátok hamarosan bizonyítani. 

Szinte szempillantás alatt teltek el a sziládys évek. Telve 

élményekkel, gazdag programokkal. Ez az utolsó évben sem volt 

másként. Segítettetek a gólyatáborban még augusztusban, 

szerveztétek a gólyaavatót, készültetek a szalagavatóra októberben 

és a hozzá tartozó bálra novemberben. Pályaorientációs program 



segített a továbbtanulási döntésetek megerősítésében vagy adott új 

ötletet. Szomorú esemény kapcsán együtt osztoztunk a veszteség 

fájdalmában. A felsőoktatásba készülők februárban véglegesítették 

jelentkezési szándékukat. Tavaszi szünet jött, majd hirtelen az 

utolsó hetet kezdtük a végzősök áhítatával, amelyen felnőttes 

gondolatok, a Jóistent és mindannyiunk lelkét megszólító imádság 

hangzottak el és zengő ének szólalt meg a közreműködésetekkel. 

Még szintén hétfőn, de már délután különleges és igazán megható 

tanárbúcsúztatóval és évfolyaménekkel készültetek. A jó hangulat 

sem maradt el a héten! Kedden szerenáddal köszöntetek el 

tanáraitoktól. Visszafogottság, vidámság, intelligens, sziládys 

diákokhoz méltó viselkedés övezte a látogatásaitok sorozatát. A 

szerdai pihenőnap után csütörtökön túlzásoktól mentes 

bolondballagással búcsúztatok az alsóbb évfolyamos 

iskolatársaitoktól. Ezt a takarítónénik nevében is nagyon köszönöm! 

Remélem, hogy példa lesz ez a jövőben az alsóbb évfolyamosoknak. 

Most pedig, hogy búcsúzunk arra bíztatlak Benneteket, hogy ne 

féljetek a változástól, és ne féljetek kockáztatni. Legyetek bátrak és 

használjátok ki a bennetek rejlő képességeket! Az élet tele van 

lehetőségekkel, és csak azok érik el a legnagyobb sikereket, akik 

mernek álmodni és kitartóan dolgoznak azok megvalósításáért. 

Mindig tartsátok szem előtt azokat az értékeket, amelyeket itt, az 

iskolában tanultatok, legyetek mindig hűek önmagatokhoz és soha 

ne felejtsétek el az alma matert. 

Útravalóként vigyétek magatokkal Lukács evangéliumának 8. 

fejezetéből a 18. verset: 

Mert akinek van, annak adatik, de akinek nincs, attól még az is 

elvétetik, amiről azt gondolja, hogy az övé. 

Magam és tanártársaim nevében minden egyes ballagónak sok 

szerencsét és szeretetteljes jövőt kívánok. Köszönjük, hogy részesei 

lehettünk fiatalságotok eme meghatározó pár évének. 

Gratulálok mindenkinek az eddig elért eredményeihez, és Isten 

gazdag áldását kívánom életetekre! 

Áldás, békesség! 


